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今天讲如何计算
各种 { 实空间动星空间⼆次型的对⻆化和曾分等⽅说的相以性 。

soson ( Ferrion .

未来→ 多体相互作⽤系统
在对⻆化中要求不改变粒⼦的统计性质 。

Bogoliuboo
变换和 BdG ⽅程

。



⼀个你系
,

H = ⼀充 CtCo Ctcathat

矩阵
。

七

*
“

∴

“

)惟H = ( aC,+ ,
… )1 七

-yut
= γ+ [λ ] γ

U ⼆忘 ai γiγi

可以利⽤公正变换对⻆化

此系统中的 Hilbert 空间是 ?
,
对于 N = I 时的情况 .

Bosom 和在vmck的⽆区别
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可以写成⼀个之对⻆矩阵



处理
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技巧 : 分类型 ,
⼀类⼀类的写代码 。

④ ⼀个⼆维的例⼦
。

〈 i . j > ,
← 最近邻 Hopping .
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2d + spin H = ⼀器七皆Cjr⼀忘 lirCitlve



← ⼈为设置映射 。

将不维的 Cij → 重排⼀下变成⼀个向量
, 则东统就⼜写成了⼀个矩阵
↑ 和有限差分⾼说中 2d类似

。

另⼀种⽅法是利⽤检索的⽅式来写矩阵 。
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建⽴⼀个索引表
。

如果不织有平移对称性
,
动量是好量⼦数

.
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